



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සෙනසිරිපාය, බත්තරමුල්ල

නැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 30 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திகதி Date	} 07/01/2024 පැය 0545
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. විදෙස් රැකියා ලබාදෙන බවට පවසා මුදල් වංචා කළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කුලියාපිටිය විශේෂ අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

විදෙස් රැකියා ලබාදෙන බවට පවසා මුදල් වංචා කිරීමක් සම්බන්ධව කුලියාපිටිය විශේෂ අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයට ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධව එම කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන ආරම්භ කර මෙම වංචාවට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2024.01.06 වන දින පානදුර නගරයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන කුලියාපිටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන ගල්කුඩාව, පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු ජපන් රටේ රැකියාවක් ලබාදෙන බවට පවසා රුපියල් 1,619,000/- ක මුදලක් වංචා කර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

කුලියාපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හා ඊට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක අත්අඩංගුවට - කෑගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

කෑගල්ල පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ අපරාධයක් වන රාත්‍රී කාලයේ වෙළෙඳසැලක් බිඳ රු. 689,000/- වටිනා නිම් ඇඳුම් සොරකම් කිරීමකට අදාළව විමර්ශන සිදුකර කෑගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත එම අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2024.01.06 වන දින කෑගල්ල නිදහස් මාවතේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 390 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

එම සැකකරුගෙන් අනාවරණය වූ තොරතුරු මත මෙම අපරාධයට අනුබල දුන් තවත් සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ සේදවත්ත

ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර සොරකම් කරන ලද දේපල අලෙවි කර තිබියදී ඉන් කොටසක්ද සොයා ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් ප්‍රධාන සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන මාවනැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර අනුබල දුන් සැකකරු අවුරුදු 33 හා සැකකාරිය අවුරුදු 44 වයස්වල පසුවන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන්ගෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීම් වලදී මොහු කැගල්ල, මාවනැල්ල, වරකාපොල, නිට්ටඹුව හා යක්කල පොලිස් වසම්වල සිදු වූ රාත්‍රී කාලයේ වෙළෙඳසැල් බිඳ දේපල සොරා ගැනීමේ අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ බවට තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත.

කැගල්ල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 08 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පන්විල පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.06 වන දින සවස් කාලයේදී පන්විල පොලිස් වසමේ රාක්ෂාව හාතලේ පහන රක්ෂිත කැලෑ ප්‍රදේශයට අනවසරයෙන් ඇතුළු වූ පිරිසක් විසින් පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට පන්විල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් 08 දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25 ත් 46 ත් අතර වයස්වල පසුවන මහවෙල, බදුල්ල, පොල්ගස්ඕවිට, මඩපාත, තලාතුඹය, උඩවෙල හා පන්විල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පන්විල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. විදේශ රටවල නිෂ්පාදිත දුම්වැටි සමඟ සැකකරුවන් 07 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - එරාචූර් පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.06 වන දින සවස් කාලයේදී එරාචූර් පොලිස් වසමේ තන්නාමුනේ ප්‍රදේශයේදී එරාචූර් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්, කොට්ඨාස රථවාහන අංශයේ නිලධාරීන්, විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන් විසින් පොලිස් නිල සුනඛ අංශයේ සහාය ඇතිව දුරගමන් සේවා බස් රථ, වෙනත් වාහන හා පුද්ගලයින් පරීක්ෂා කිරීමේ විශේෂ මෙහෙයුමකදී විදේශ රටවල නිෂ්පාදිත දුම්වැටි 2186 ක් සමඟ සැකකරුවන් 07 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23 හා 50 වයස්වල පසුවන කාත්තන්කුඩ්, සමන්තුර, මල්වත්ත, මඩකලපුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

එරාචූර් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. ගජමුතුවක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ජාඇල පොලිස් වසම.

2024.01.06 වන දින දඟවල් කාලයේදී ජාඇල නගරයේදී ජාඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ලක්ෂ 80 කට අලෙවි කිරීමට රැගෙනවිත් තිබූ ගජමුතුවක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29 හා 49 වයස්වල පසුවන ජාඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ජාඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මන්තාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.01.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී මන්තාරම පොලිස් වසමේ පෙරියකර්සල් ප්‍රදේශයේදී මන්තාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 390 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මන්තාරම පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වූ ජේසාලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මන්තාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.06 වන දින දහවල් කාලයේ කොටවෙහෙර පොලිස් වසමේ පිටලෙවුව ප්‍රදේශයේදී කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, ජීව පතොරම් 01 ක් හා බෝර 12 හිස් පතොරම් කොපු 03 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන වල්පාලුව, සුනන්දපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොටවෙහෙර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිකවැරටිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.01.06 වන දින සවස් කාලයේ මහව පොලිස් වසමේ කොහොඹකඩවල ප්‍රදේශයේදී නිකවැරටිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මහව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත්කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන කොන්වැව, මහව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.06 වන දින දහවල් කාලයේ ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිස් වසමේදී ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා බෝර 12 පතරොම් 03 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වන පඩිකාරමඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගලෙන්බිඳුණුවැව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - බම්බලපිටිය පොලිස් වසම.

2024.01.06 වන දින උදෑසන කාලයේ බම්බලපිටිය පොලිස් වසමේ බම්බලපිටිය දුම්රිය ස්ථානය අසලදී පානදුර සිට මරදාන දෙසට ධාවනය වූ දුම්රියක පුද්ගලයෙකු ගැටී මියගොස් ඇති බවට බම්බලපිටිය පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 70 ක් වූ කොළඹ 05 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර බම්බලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - ජාඇල පොලිස් වසම.

2024.01.06 වන දින උදෑසන කාලයේ ජාඇල පොලිස් වසමේ කොළඹ මීගමුව මාර්ගයේ තුඩැල්ල ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දෙස සිට මීගමුව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් එම දෙසටම ධාවනය වූ කැබ් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා යතුරුපැදිකාරිය ජාඇල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව දෙදෙනාම මියගොස් ඇත.

මරණකරු හා මරණකාරිය අවුරුදු 48 හා 46 වයස් වල පසුවන ජාඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචි අඹුසැමි යුවලකි.

මෘත ශරීර ජාඇල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාල කැබ් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ජාඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - ඇල්පිටිය පොලිස් වසම.

2024.01.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඇල්පිටිය පොලිස් වසමේ ඇල්පිටිය අම්බලන්ගොඩ මාර්ගයේ 09 කණුව අසලදී ඇල්පිටිය දෙස සිට අම්බලන්ගොඩ දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් කුරුදුගඟ දෙස සිට ඇල්පිටිය දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකාරිය තුවාල ලබා ඇල්පිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කරාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී දෙදෙනාම මියගොස් ඇත.

මරණකරු හා මරණකාරිය අවුරුදු 42 හා 38 වයස් වල පසුවන බද්දේගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරින් පසු කැබ් රථය පලාගොස් ඇත. ඔහු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ඇල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - ගිරානේගම පොලිස් වසම.

2024.01.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගිරානේගම පොලිස් වසමේ වටගල හන්දිය ප්‍රදේශයේදී යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන්

ඉවතට පැන ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා පසු පැදිකරු මකුලුගස්වැව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 31 වන දේවභූව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මකුලුගස්වැව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පසු පැදිකරු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා දඹුල්ල රෝහලට මාරුකර යවා ඇත. ගිරානේගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.